

乐山日报

LESHAN DAILY

2021年6月30日

星期三

农历辛丑年五月二十一

中共乐山市委机关报
乐山日报社出版
国内统一连续出版物号
CN 51-0011
邮发代号 61-53
今日4版
总第11301期

标题新闻

庆祝中国共产党成立100周年文艺演出《伟大征程》在京盛大举行

习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席观看

(据新华社)

总编辑:王大强 值班编委:何锐

乐山城区天气预报:白天到晚上多云 风向:南风1级 气温:23℃-31℃

庆祝中国共产党成立100周年“七一勋章”颁授仪式在京隆重举行

习近平向“七一勋章”获得者颁授勋章并发表重要讲话 会见全国“两优一先”表彰对象 李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席活动

新华社北京6月29日电 弘扬功勋模范精神,奋进伟大复兴征程。庆祝中国共产党成立100周年“七一勋章”颁授仪式29日上午在北京人民大会堂金色大厅隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向“七一勋章”获得者颁授勋章并发表重要讲话。习近平强调,一百年来,一代又一代中国共产党人,为赢得民族独立和人民解放、实现国家富强和人民幸福,前仆后继、浴血奋战,艰苦奋斗、无私奉献,谱写了气吞山河的英雄壮歌。在庆祝中国共产党成立一百周年之际,我们在这里隆重举行仪式,将党内最高荣誉授予为党和人民作出杰出贡献的共产党员。

习近平指出,“七一勋章”获得者都来自人民、植根人民,是立足本职、默默奉献的平凡英雄。他们的事迹可学可做,他们的精神可追可及。他们用行动证明,只要坚定理想信念、坚定奋斗意志、坚定恒心韧劲,平常时候看得出来、关键时刻站得出来、危难关头豁得出来,每名党员都能够为民族复兴的伟业中为党和人民建功立业。

中共中央政治局常委李克强、栗战书、汪洋、赵乐际、韩正,国家副主席王岐山出席颁授仪式。中共中央政治局常委王沪宁主持。

8时45分,“七一勋章”获得者集体乘坐礼宾车从住地出发,由国宾护卫队护卫前往人民大会堂。人民大会堂东门外,高擎红旗的礼兵分列道



习近平等领导同志同“七一勋章”获得者合影

新华社记者 谢环驰 摄

路两侧,18名礼兵在台阶上持枪伫立,青少年热情欢呼致敬。“七一勋章”获得者沿着红毯拾级而

上,进入人民大会堂东门。党和国家功勋荣誉表彰工作委员会有关领导同志等,在这里集体迎接

他们到来。人民大会堂三楼金色大厅,气氛热烈庄

重。巨幅红色背景板上,“七一勋章”图案熠熠生辉。背景板前,18面鲜艳的红旗分列两侧,18名英姿挺拔的解放军仪仗队礼兵在授勋台两侧持枪伫立。

9时58分,伴着欢快的乐曲,习近平同“七一勋章”获得者一同步入会场,全场起立,热烈鼓掌。

10时整,解放军军乐团号手吹响仪式号角,颁授仪式开始。随后,《义勇军进行曲》奏响,全场高唱中华人民共和国国歌。

王沪宁宣读《中共中央关于授予“七一勋章”的决定》。决定指出,为了隆重表彰在中国革命、建设、改革各个历史时期,为党和人民事业一辈子孜孜以求、默默奉献,贡献突出、品德高尚的功勋模范党员,激励全党坚守初心使命、忠诚干净担当,党中央决定,授予马毛姐等29位同志“七一勋章”。

2名旗手高擎党旗,1名礼兵手捧“七一勋章”,迈着雄健的步伐,行进到仪式现场。

在雄壮的《忠诚赞歌》乐曲声中,习近平为“七一勋章”获得者颁授勋章,并同他们亲切握手、表示祝贺,全场响起一阵阵热烈的掌声。少先队员向勋章获得者献上美丽的鲜花,敬礼致敬。

在全场热烈的掌声中,习近平发表重要讲话,他首先代表党中央向“七一勋章”获得者表示热烈的祝贺,致以崇高的敬意。习近平指出, (紧转第4版)

乐山市优秀共产党员优秀党务工作者先进基层党组织表彰大会召开

马波讲话 张彤主持 赖淑芳易凡出席

本报讯(记者 张斯炜)在庆祝中国共产党成立一百周年之际,昨(29)日,全市优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织表彰大会隆重召开,激励号召全市各级党组织和广大党员干部群众铭记党的奋斗历程,讴歌党的丰功伟绩,担当历史使命,从党的光辉历史中汲取前进力量,在全面建设社会主义现代化乐山新征程上不懈奋斗。

市委书记马波出席大会并讲话。市委副书记、市长张彤主持。市人大常委会党组书记、主任赖淑芳,市政协党组书记、主席易凡出席。

大会在雄壮的国歌声中开幕。会上宣读了表彰决定,部分优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织代表上台接受颁奖。

马波代表市委,向受到表彰的优秀个人和先进集体表示热烈祝贺,向全市各级党组织、广大党员和党务工作者表示衷心感谢,向奋战在各条战线、各个岗位上的共产党员、干部群众致以节日问候。马波说,先进典型代表着时代的发展方向,崇尚先进是社会的美德和发展的动力。大家信念坚定、对党忠诚、为民服务、艰苦奋斗,埋头苦干、敢于担当,修身养德、弘扬正气,树立起新时代共产党人的榜样,为全社会带来爱的力量、德的力量、奋斗

的力量、强大的正能量。各级党组织要大力宣传先进典型的感人事迹,引导广大党员、干部坚定理想信念、弘扬革命精神、传承红色基因、凝聚奋进力量,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,推动乐山各项事业不断前进。

马波指出,党员同志要坚信理想信念信心,锻造铁一般的信仰、铁一般的信念、铁一般的纪律、铁一般的担当,始终保持对马克思主义的信仰、对中国特色社会主义的信念、对实现中华民族伟大复兴中国梦的信心,叩问初心、守护初心,坚守使命、担当使命,自觉做远大理想、共同理想的坚定信仰者和忠实实践者。要坚守人民情怀,深刻领悟习近平总书记“江山就是人民,人民就是江山”的重要论述,坚持人民立场、人民至上,顺应人民群众对美好生活的向往,努力做出为群众办事、为百姓谋利、为人民造福的实实在在业绩,始终保持同人民群众的血肉联系。

马波指出,要坚定以发展为首要任务,深入推进创新驱动引领高质量发展,完整、准确、全面贯彻新发展理念,加快构建具有乐山特色的现代产业体系;统筹发展和安全,深化对外开

放合作,全面融入成渝地区双城经济圈建设和成都平原经济区一体化发展,坚持生态优先、绿色发展,紧扣碳达峰、碳中和目标,转变发展方式,推动质量变革、效率变革、动力变革,实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续、更为安全的发展。要坚持全面从严治党,全面落实新时代党的建设总要求,坚持把党的政治建设摆在首位,统筹抓好党的各项建设,不断加强领导班子、干部人才队伍和基层党组织建设,进一步提高党组织创造力、凝聚力、战斗力,激励广大党员干部新时代新担当新作为,让鲜红的党旗在嘉州大地上高高飘扬。

马波指出,红色血脉是中国共产党政治本色的集中体现,是新时代中国共产党人的精神力量源泉。在庆祝伟大的中国共产党百年华诞之际,我们心潮澎湃、充满深情。我们要牢记习近平总书记的重要指示,始终赓续红色血脉,用党的奋斗历程和伟大成就鼓舞斗志、指引方向,用党的光荣传统和优良作风坚定信念、凝聚力量,用党的历史经验和实践创造启迪智慧、砥砺品格,继往开来,开拓前进。

马波指出,爱党是我们政治生命的逻辑起点;与伟大时代同频共振是我们恪守忠诚的动人韵律;只有用心

灵感悟我是谁、为了谁、依靠谁,才能做一个真正的明白人;永远听党话、跟党走、与党的脉搏一起跳动是一种强大力量、一种政治责任。我们要以党之魂为我魂、以国之重为我重、以家之念为我念、以百姓之心为我心,努力做一个有高贵信仰、有担当精神、有家国情怀的人。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在省委的坚强领导下,不忘初心、牢记使命,开拓创新、艰苦奋斗,奋力创造不负革命先辈期望、不负伟大时代、不负乐山人民的新业绩,加快建设全省区域中心城市,“中国绿色硅谷”和世界重要旅游目的地,为全面建设社会主义现代化乐山而不懈奋斗,为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出更大贡献。

市委、市人大常委会、市政府、市政协有关领导,市中级人民法院院长、市人民检察院检察长,一级巡视员、二级巡视员,受表彰的乐山市优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织代表,市人大常委会、市政府、市政协秘书长,各县(市、区)党委组织部部长,市直各部门(单位)党组(党委)和驻乐机构、在乐企事业单位、学校、国有企业党组(党委)主要负责同志参加。

马波在全市生态环境保护工作会暨迎接中央生态环境保护督察工作推进会上强调

抓实抓细生态环境保护工作 建设青山常在绿水长流空气常新的美丽乐山 张彤主持 赖淑芳易凡出席

本报讯(记者 付小惠)昨(29)日下午,全省生态环境保护工作会议结束后,我市立即召开全市生态环境保护工作会议暨迎接中央生态环境保护督察工作推进会。市委书记马波出席会议并讲话。市委副书记、市长张彤主持会议,市人大常委会主任赖淑芳、市政协主席易凡出席。

马波指出,全市上下要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平生态文明思想,牢固树立绿水青山就是金山银山理念,坚持人与自然和谐共生,全面落实省委书记彭清华在全省生态环境保护工作会议上作出的重要部署,坚持以对脚下这片土地负责、对党和人民事业负责、对未来负责的态度,不断增强做好生态环境保护工作的思想自觉、政治自觉和行动自觉,持之以恒、久久为功,建设青山常在、绿水长流、空气常新的美丽乐山,为全省筑牢长江黄河上游生态屏障贡献乐山力量。

马波强调,要深化污染防治,着力精准治污、科学治污、依法治污,坚持“把蓝天、碧水、净土保卫战引向深入,落地落实综合治理、系统治理、源头治理措施,实施“减排、压煤、抑尘、治车、控秸”五大工程,加强水环境综合治理、河湖长制、环保基础设施建设、城镇污水收集处理、农村面源污染

整治、实施长江十年禁渔计划,重点生态修复等工作。要加快问题整改,严格落实“清单制+责任制+销号制”,聚焦中央和省级生态环保督察反馈问题,举一反三、全面排查、专项整治,确保问题查摆全覆盖、整改不反弹。要强化宣传引导,展示绿水青山就是金山银山的乐山实践,引导广大党员干部群众以实际行动热爱自然、保护环境。

会议就做好迎接第二轮中央生态环境保护督察工作进行安排部署,与会人员观看了《扛起生态环保政治责任、筑牢长江上游生态屏障》专题片,有关市级部门、区县、乡镇、企业作交流发言。

会议以电视电话会议形式召开,各县(市、区)、乐山高新区设分会场。市委、市人大常委会、市政府、市政协领导,市中级人民法院院长、市人民检察院检察长,市直有关部门(单位)和部分驻乐机构、在乐企事业单位、国有企业主要负责同志,部分重点企业代表等在主场参会。

马波主持召开市委理论学习中心组专题学习会强调

扎实抓好安全和发展两件大事 为庆祝建党100周年营造安全稳定环境

本报讯(记者 付小惠)6月28日下午,市委理论学习中心组召开专题学习会,集中学习习近平总书记关于安全生产重要论述,学习省委十一届九次全会精神。市委书记马波主持学习会并讲话。

市委中心组成员在会前进行了自学,学习会上集中学习了习近平总书记关于应急管理、安全生产、防灾减灾救灾、森林草原防灭火工作重要论述和重要指示批示精神,学习了《中国共产党

四川省第十一届委员会第九次全体会议公报》《中共四川省委关于深入推进创新驱动引领高质量发展的决定》和《彭清华关于〈中共四川省委关于深入推进创新驱动引领高质量发展的决定〉的说明》,观看了《生命重于泰山——学习习近平总书记关于安全生产重要论述》电视专题片和警示教育片《黑白人生》。部分中心组成员围绕学习内容,结合工作实际进行研讨发言。

马波在讲话中指出,要把学习宣

传贯彻省委全会精神作为一项重要政治任务,与贯彻省委书记彭清华深入乐山调研指示精神结合起来,扎实推动10项具体工作任务和17项具体贯彻落实措施落地见效。领导干部要带头深入基层联系点,开展宣传宣讲,推动省委全会精神家喻户晓。要精心筹备市委七届十二次全会,制定乐山创新驱动发展“施工图”“作战图”,确保省委决策部署在乐山落地生根、开花结果。

马波强调,安全是发展的前提、发展是安全的保障,必须坚持以习近平总书记关于安全生产重要论述为指导,扎实抓好安全和发展两件大事。要牢固树立人民至上、生命至上理念,坚定扛起“促一方发展、保一方平安”的政治责任,压紧压实“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”安全生产责任,维护人民群众生命和财产安全。要坚持“划片包干、网格管理、严防严控、群防群控”,强化“六个治安”,切实把安全风险防范措施落实到第一操作者、第一工序、第一环节、第一岗位、第一车间。要紧盯重点行业领域、重点场所,开展拉网式全覆盖排查整顿,坚决抓好防风险、保安全、护稳定各项工作,为庆祝建党100周年营造安全稳定环境。

市委理论学习中心组成员参加。

——今日导读——

锐意进取 共筑国资腾飞梦

详见第2版

我市举行新党员代表入党宣誓活动

详见第2版

永不停歇的奋斗之路

详见第4版

一切为了群众,一切依靠群众,从群众中来,到群众中去!